



一句话新闻

8月1日上午,合肥市南岗镇梁墩村召开“两委”会议,会议对妇联、八一慰问、河长、林长、路长制等工作进行了安排,对金秋助学活动、困难职工帮扶救助、“最美家庭”推荐名单进行了讨论。 □ 胡祥松 记者 马冰璐

8月1日下午,合肥市南岗镇鸡鸣村展开集中慰问活动,村妇联主席何宗玲仔细询问了被资助学生的学习、生活情况,勉励他们好好学习,天天向上。 □ 郑召弟 记者 马冰璐

一户一户走 一户一户访 合肥贾大郢社区开展红色家访活动

星报讯(王艳娟 沈永芝 记者 马冰璐)“谢谢你们,有你们的关心,我特别幸福。”这是老党员贾成兰给合肥市淝河镇贾大郢社区居委安百苑支部书记沈光静发送的微信语音。由于她暑假期间在外地陪伴孙女,沈光静专门用微信对她进行了红色家访。

为推动“红色领航,和美小区”建设,贾大郢社区党委组织社区两委同志、支部书记、支部委员及社区部分工作人员组成的家访组开展红色家访活动,为辖区广大党员送去红色家书、党徽等红色“礼物”。家访中,两委班子成员统一佩戴党徽,与党员同志一起回忆入党历程,激励大家不忘初心,发挥个人特长服务辖区居民。对于身在外地的党员,家访组采取电话、微信家访形式,本着“一个不

落下”的原则,将党群家访工作扎实开展。

近日,社区党委书记何章星带队开展家访工作,并来到珠光南苑小区家访了3位老党员。在社区退休书记沈光传同志家中,何章星关心了解了沈光传同志的身体情况,回忆起一同在社区奋斗的时光,并征求了他对小区建设及红色领航工作的意见和建议。在老党员吴国英的家中,何章星被她家幸福和谐的家庭氛围所吸引,与吴国英老人拉起了家常,询问了她对当前社区工作的意见和建议。

据了解,最近,贾大郢社区党委下设的四个党支部成员都顶着烈日,冒着高温,一户一户走,一户一户访,面对面倾听党员的心声,为“红色领航,和美小区”建设献出自己的力量。

合肥市绿苑社区 举办社区身心健康游园会活动

星报讯(倪菲菲 记者 祝亮)为了促进辖区居民身心健康发展和提升居民的幸福感和获得感,8月1日,合肥和平路街道绿苑社区联合合肥市心理咨询师协会共同举办“健康合肥·幸福绿苑”社区游园会活动。

本次活动以家庭为单位,参与的每个家庭,活动当日可领取家庭积分一张(活动积分分为参加的各个环节的测评得分,由工作人员给分),最后凭累计积分兑换礼品。活动所设置的礼品有洗衣液、大米、食用油等。

游园会活动包含慢病检测与登记、心理测评、青少年天赋测评、心理学互动游戏、解忧问询;其中,身体慢病检测与登记主要为中老年人设置。本次活动的核心之处是心理学互动游戏和解忧问询:每个年龄阶段都有不同的心理需要,通过互动游戏让家庭

成员之间相互理解、相互信任,增添了活动的趣味性。

解忧问询是针对有心理健康方面的困惑和烦恼的居民进行的咨询项目,主要包含两个方向:家庭关系和青少年的成长问题。多数人认为“少年不知愁滋味”,然而当今青少年学习压力越来越大,心理问题也越来越严重,很容易产生厌学、人际交往障碍、早恋、网瘾等问题。因此,关注青少年心理健康越来越重要,只有解决好这些问题,才能让青少年的成长更轻松、更精彩。呼吁更多家长多关注孩子的成长而非孩子的成绩,善于观察孩子的日常表现,发现问题及时沟通、合理解决。

此次活动共有45组家庭参与互动,旨在通过健康、科学的指导方式来提高居民素质,达到全民自身健康、家庭健康和社会健康。

香江佳元社区为畅通二环工人送清凉



星报讯(张欣 吴义珍 记者 沈娟娟 文/图)炎炎盛夏送清凉,点滴关怀暖人心。连日来,合肥持续高温酷暑,方庙街道辖区内的畅通二环建设工作没有丝毫懈怠,工人们头戴安全帽正有条不紊地忙碌着,汗水顺着他们黝黑的脸颊流了下来,浸湿了衣服。

8月2日上午,香江佳元社区为辛劳的建设者送去了矿泉水、西瓜、防暑药品等,并提醒现场的工作人员露天工作尤其要注意防暑。

一位社区工作人员说:“夏日的工人们实在辛苦,他们辛勤的劳动,便利了我们的生活,向每一位高温下的工作者致敬。”



为推进“红色领航,和美小区”建设,8月1日上午,合肥市包河区人大常委会主任焦长华、淝河镇党委书记李春等区、镇有关领导,冒着酷暑来到老官塘社区淝河佳苑小区慰问退役军人,给他们送上节日慰问和祝福。

□ 贾成勇 记者 马冰璐 文/图

安徽合肥技师学院

◆ 国家公办 ◆ 国家示范 ◆ 国家重点 ◆ 国家基地

五大特色专业 引领技工教育新潮流

工业机器人应用与维护:培育从事工业机器人设备安装、编程、调试的高技能人才。中国已跃居世界机器人需求量最大的国家,中国合芜蚌创新实验区已成为中国工业机器人制造的“硅谷”。

数控技术应用专业:培育数控加工技术和数控设备操作人员和管理人员。国家明确指出《中国制造2025》要大力推动重点领域突破发展,聚焦新一代信息技术产业、高档数控机床和机器人、先进轨道交通装备、节能与新能源汽车等十大重点领域。

幼儿教育:培育从事幼儿园日常保育、辅助性实施教育活动的高技能人才。幼儿教育专业已成为年轻女性最青睐的专业之一,合肥各大幼儿园急需大批训练有素的高素质技能型幼教专业人才。

汽车运用与维修专业:培育汽车制造、装配、维修、保养、营销等应用型方面的人才。合肥市统计局发布的《合肥市2018年国民经济和社会发展统计公报》显示,2018年末,合肥私人轿车拥有量已达到115.18万辆,由此可见,未来中国汽车总量将持续增长。市场急需大批汽车相关专业的高技能人才。

3D打印技术专业:培养3D打印新技术下的航空航天、设计、智能制造、智能设备检修、服务等融合多学科的综合高素质人才。掌握三维建模技术、3D打印的知识和技能,具备增材制造技术应用能力。

我校是国家中职教育改革发展示范学校项目建设学校、国家级重点技工院校、国家级重点职业学校、国家级高级技能人才培训基地。

省政府文件(皖政办[2014]17号)规定

凡取得高级职业资格证书的高级技工学校、技师学院毕业生视同大学专科学历,可报考相应的公务员职位,并纳入我省事业单位公开招聘以及专业技术职称评审范围。

七大主体骨干专业迈向高端智能、现代服务业新时代

机电一体化、模具数控加工技术、计算机动画制作、计算机应用与维修、电子商务、市场营销、会计

招生对象:
全国各地初中、高中(高中阶段)毕业生

郑重承诺:学院负责100%推荐就业。
学院学生可享受国家资助免学费、助学金和地方资助免学费政策

友情提示:所有学生均可到校直接办理报名手续